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Kiadja:
Debreczen sz. klr. város és 

a tiszántúli református egyházkerület
könyvnyomda-vállalata.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Kossuth-utca L szám alatt, városháza- 
épület. Teletonszám : 4.

i) forradalmi szellemek
talán legkártékonyabb terméke 
a folytonos gáncsoskodás és az 
érdem elismerésének a megta­
gadása. A magyarnak egyéb­
ként is szerencsétlen szokása, 
hogy össze nem tart, és évszá­
zadokon át minden bajunknak 
az volt a főforrása, hogy jobban 
gyűlöltük egymást, mint az el­
lenségeinket. Némettel —török­
kel inkább árultunk egy gyé­
kényen, mint a magunk fajtá­
jával, és ezzel önmagunk let­
tünk nemzetünk szétma rcango- 
lásának okozóivá. A szabadság, 
ami után pedig mindig epeked- 
tünk, első sorban arra volt jó 
nekünk, 1848 elölt is, 1848 után 
is, hogy egymás ellen szabad 
legyen kiméletlenkcdni. De leg­
alább a keserűség, az elnyoma­
tás, a nemzeti szerencsétlensé­
gek idején összekovácsolód- 
tunk, és azokban a korszakok­
ban, amelyekben a magyar sza­
badság el volt tinóivá, elfelejt­
keztünk az egymás elleni gyű­
löletről. Olyankor — igaz, hogy 
rendszerint akkor is már ké­
sőn — eszünkbe jutott, hogy a 
máshitü, másvéleményü. más 
párta magyarban is a testvé­
rünket lássuk.

De a forradalmi idők kezde­
te óta erre sem vagyunk már 
képesek. Nem kell ismételni, 
hiszen mindnyájan jól tudjuk, 
hogy a maihoz hasonló vigasz­
talan helyzetben nagyon régen 
nem volt a magyar nemzet. 
Nemcsak mindnyájunknak, 
egyenként van temónytclen 
gondja-baja, de nemzeti létünk 
is kockán forog s a széttagolt 
haza mindegyik része siralom­
házban van. Ebben a rettene­
tes nagy nemzeti szerencsétlen­
ségben legalább az lehetne vi­
gasz alásunk, hogy őseink pél­
daadása nyomán együvétar­
tunk. Ám úgy látszik, a pokol 
kapujához jutottunk : Hagyja­
tok fel minden reménnyel.

Van köztünk ember, nem is 
egy, aki ember a talpán igazán. 
Lehetne dicsekednünk akár­
hánynak kimagasló jeles tulaj­
donságaival. Lehetne felhasz­
nálni akárhánynak fényes lehet 
sógét, szívósságát, nagy mun­
kaerejét a nemzet javára. Le­
helne odaállítani nem egyet a 
sokaság elé példaképül. Lehet­
ne ezzel másoknak, kevésbbc 
kiválóknak is, a munkakedvét, 
a nemzet java iránt odaadását 
felcsigázni. Lehetne magukban 
«■ legjobbak ban is a készséget s 
ezzel az eredményességet elis­
meréssel megnövelni. Hiszen 
bármennyire megértjük is a 
közjó parancsát, a barátságos 
szó, kortársaink elismerése 
Mák Jól esik, és csalt ftrömlel-

I
jesebbé teszi a kötelességtelje- 
sitést.

Mi azonban nem akarunk a 
jó szolgálatért sem jó szót szó­
lam, Minekünk elöbbvaló ki- 
ben-kiben azt keresni meg, 
amit, akárhogy is, hibáztatni 
lehet. Minekünk öröm- az, ha 
ellentéteket támasztunk jó em­
berek között s öröm az, ha a 
készséget kedvetlenséggé, a 
munkakedvet keserű robottá 
formáljuk. Mi nem felfokozni 
akarjuk a képesség érvényesül- 
hetését, hanem mindent elkö­
vetünk a megakadályozására.

Ha legalább azt látnok, hogy 
a harc, a keserű, a kíméletlen 
és igaztalan eszközökkel is foly­
tatóit harc szemben álló tehet­
ségek küzdelme egymással. De 
rendszerint azt kell tapasztal­
nunk, hogy a kritikában azok 
a leginkább hangosak és dur­
vák, akik a cselekvésben lcg- 
kevésbbé frissek és finomak. A 
tehetségtelenek szilaj, vad küz­
delmét látjuk a tehetségek el­
len. A lustákét a munkálkodók 
ellen. A sült galamb várókét a 
kezdeni merők ellen. Ez az iga­
zi forradalmi destrukció.

Bethlen miniszterelnök elutazása előtt 
tanácskozott Szcitovszky házelnökkel 

a Ház husvét utáni munkarendjéről.
Budapest, április G. A nemzet í 

gyűlés szombaton délben bi­
zonytalan időre elnapolta ülé­
seit és Bethlen István gróf mi­
niszterelnök nyomban elutazott 
a somogyemgyei lnkepusztára, 
ahol a húsvéti ünnepeket fogja 
tölteni. Elutazása előtt

tanácskozó t a nemzetgyű­
lés husvét utáni munka­
rendjéről Szci ovszky ház- 

elnökkel.
Aki a tanácskozás alapján igy 
nyilatkozott :

— A nemzetgyűlés legkésőbb 
április 30-án föltétlenül össze­
ül, mert hiszen ekkor jár le az 
a terminus, amikorra a válasz­
tójogi bizottság jelentésének a j 
Ház elé kell kerülnie. Ameny- 
nyiben a választójogi bizottság 
előbb elkészül munkájával, sor 
kerülhet a Háznak korábbi idő­
pontban való összehívására is, í 
erre azonban nincs sok kilátás, I 
mert a bizottság csak április 
21-én tartja legközelebbi ülését, j 
másszóval április 30-ig legföl- | 
jebb hal-nyolc ülésén tárgyal­
hatja az uj választójogot. Nincs j 
kizárva, hogy a választójogi hi- j 
zottság délelőtt és délután is I 
fog ülésezni, de ha április 30-ig I 
még igy sem- készülne cl mun- \ 
kájával,

akkor a Ház újból elapol- 
ná magát bizonytalan idő- i

re, előbb azonban másod­
szor is meghosszabbítaná a 
választójog hizot sági tár­
gyalására kitűzött termi­

nust.
Ha azonban — amint várható 
— április 30-án már a nemzet­
gyűlés elé kerül a választójogi 
bizottság jelentése, akkor 

a május 5-i ülés napirend­
jére már a választójogi tör- 
vényjavasla ol tűzzük ki. 

Ami mármost az uj választó­
jog parlamenti vitáját illeti, a 
javaslat általános vitája a klo- 
lür alkalmazása esetén legföl­
jebb tizenegy ülésnapot vehet 
igénybe, mig a részletes vita 
legföljebb huszonnégy — nyolc­
órás — ülésnapra terjedhet ki. 
A választójog megszavazása 

Sok függ természetesen at­
tól is, hogy a passzív ellen­
zék résztvesz-e a választó- 

jogi vitában, vagy sem. 
után kerül sor a felsőházi és a 
vármegyei javaslatok tárgyalá­
sára, de még nyári szünet előtt 
kell letárgyalni az építkezés 
megkönnyítéséről, a valorizá­
cióról és a hathónapos indem- 
nitásról szóló törvényjavaslatot 
is. A nyári szünet után alakul 
meg az országgyűlés, — 
amelynek első föladata az 1925 
—26. évi költségvetés telő alá 
hozása lesz.

Tatabányán tovább folyik a sztrájk.
Vass József népjóléti miniszter információja a nemzetgyűlésen. 
A bányamunkások vasárnap délelőtt nagy többséggel a sztrájk 

folytatása mellett döntöttek. — Nagygyűlés Tatabányán.
Budapest. ápr. fi. Vass József mennyire meglepő, a népjóléti 

népjóléti miniszter n nenzrtgvii- miniszter — nyilván téves infor­
ms szombati ülésen azt a bejeién- k következtében — hcly-
tést tette, hogy a Tatabányán telenül informálta a nemzet- 
sztrájklmn álló munkások és a gyűlést, amennyiben nemhogy 
bányatársulat közöli teljes meg- megegyezés jött volna létre a 
egyezés jött létre és hétfőn reggel sztrájk ügyében, hanem elleuke- 
nI:'r megkezdődik a munka. Bár- I zőleg azt történt, hogy

a tatabányai sztrájkoló mun­
kások az igazgatóság javas­
latát titkos szavazással, több­
séggel elvetetlek és u sztrájk 

változatlanul tart tovább.
A bányász-sztrájknak erről az 
újabb meglepő fordulatáról az 
alábbiakat jelentik:

Szombaton a nányatársulat is­
mét felhívta a bányászokat, hogy 
kezdjék meg a munkát. Kisebb 
kedvezményt is helyeztek kilá­
tásba a munkásságnak, amelynek 
bizalmi férfiúi szombaton dél­
után négy órakor összeültek, 
hogy döntsenek az igazgatóság 
ajánlata felett, de tekintettel a 
kérdés fontosságára, úgy határoz­
tak, hogy nem hoznak döntést, 
hanem vasárnap reggel a sztrájk 
ban álló munkksság elé viszik az 
igazgatóság ajánlatát.

A t.tkos szavazás reggel 8 órá­
tól déli 12 óráig tartott. A szava­
zás hatósági tanuk jelenlétében 
történt, akik szigorúim őrköd­
tek azon, hogy csak azok szavaz­
hassanak, akik munkafelvételi 
lappal igazolják személyazonos­
ságukat és akik valóban a sztráj­
koló munkásokhoz tartoznak.

A munkások 23(12 szavazatot 
adlak le, ebből 2307 az igaz­
gatóság javaslatának eluta­

sítása mellett döntött, 32 el­
fogadta az igazgatós ig javas­
latai, mig 23 szavazat érvény­
telen volt. így hát a döntés a 
sztrájk tovább folytatása mel­

lett szól.
Vasárnap délután Tatabányán 

a sztrájkban álló bányamunká­
sok nagygyűlést tartottak, ame­
lyen a végrehajtó bizottság be­
számolt a szavazás eredményé­
ről. Páyer Károly neinzetg\ülesi 
képviselő, a Bánya- és Kohó­
munkások Szövetségének elnöke 
ismertette a sztrájk előzményeit 
és azt hangoztatta, hogy a mun­
kásságnak eszeágáhan sem volt 
sztrájkba lépni, amikor a mun­
kaviszonyok olyanok voltak, hogv 
a bányamunkások hetenként csak 
2—3 napot dolgoztak. A hánya­
társulat készült a sztrájkra, amit 
azzal is bizonyíthat, hogy köz­
vetlenül a sztrájk kitörése előtt 
rendelőit öt hétre előre ellátta 
szénnel.

Páyer vázolta ezután, hogy 
milyen veszteséget okozott a ter­
melés megállása,

csupán forgalmi és kereseti 
adóban ölinitlinrdot tesz ki 
a kincstár elmaradt baszna. 
Foglalkozott Vass népjóléti mi­

niszternek a munkások elma­
radt keresetéről tett kijelentésé­
vel és hangoztatta, hogy a mun' 
kásság a felével is megelégednék 
annak az összegnek, amelyet a 
népjóléti miniszter a bányamun­
kások elmaradt kilenchcti kerese­
téről közölt. Ezután felhívta a 
bányatársulatot, hogy tegye lehe­
tővé a munkások számára a 
munkába állást.
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A gyűlés teljes rendben folyt

A tatabányai helyzet ujabb 
fejleménye arra indította a Ma­
gyar Általános Kőszénbánya igaz 
gátóságát, hogy egyik igazgatóját 
leküldje Tatabányára. A MÁK |

még nem kapott hirt, hogy Tata­
bányán a vasárnapi szavazás 
után megindultak-e ujabb tár­
gyalások, de az igazgatóság azt 
hangoztatja, hogy mindent meg 
akar tenni a békés megegyezés 
érdekében.

—

Vass József és Heinrich Ferenc 
korteskedtek vasárnap a győri pót­

választás jelöltjei mellett.
Németh Károly lesz a képviselő.

Győr, április 0. A győri pót­
választási küzdelem legutolsó 
vasárnapján még mindig izga­
lom ina ü mérkőzik a két párt a 
maga jelöltje érdekében. Szom­
baton este érkezett meg Nass 
József népjóléti miniszter és 
Heinrich Terenc. A jelöltek kor­
teseikkel és pártjuk vezetőivel 
együtt már kora reggel talpon 
voitak és házról-házra járták 
híveiket, hogy szavazatukat biz­
tosítsák.

A polgárság túlnyomó több 
ségc .Németh Karoly hive,

mig Bárczyt a papság és a köz­
tisztviselők támogatják, de erő­
sen bízik a női választókban is.

Szombat este .Nemeth Kai oly 
hívei pártvacsorát rendeztek, 
amelyen Heinrich Ferenc is 
fölszólalt.

Hangoztatta, hogy az ország 
talpraailásának három alapkö­
vetelménye van. Elsősorban 
olyan légkört kell teremteni, 
amelyben az alkotómunka le­
hetséges ; másodszor a polgár­
ságnak a thatva kell lennie at­
tól a gondolattól, hogy a leg" 
messzebbmenő takarékosságra 
és a legnagyobb munka kifejté­
sére van szükség, harmadszor, 
hogy az Úristen is vegyen részt 
Magyarország szanálásában.

Utána Németh Károly beszeli 
és kijelentette, hogy

nem tud elképzelni mun­
kás és munkaadó között 

tar.ós ellentétet.
Márkus Jenő dr. azt mondot­

ta, hogy a szabadelvű politika 
jelenti a rendet, a haladást, a 
társadalmi es íelkezeli békét, a 
gazdasági, ipari és kereskedel­
mi szabadságot.

A debreceni Iparoskor vasár- 
nap deielott tartotta meg ez évi 
rendes közgyűlései, melyet ISiczó i 
Gyula elnök nyitott meg.

A közgyűlésen, mely iránt rend 
kívül nagy volt az érdeklődés, az { 
elnök megnyitó szavai után vitéz 
Nagy Béla titkár olvasta lel a Kör 
műit évi működéséről szóló je­
li ...vst, melyhez Mester Lajos es 
Seress Sánuoi szollak hozza. 1 il- I 
lakoztak egyesek mindenféle 
machináció ellen s már a béke 
és egyetértés nevében is kíván­
ják, Hogy a politikát száműzzék 
az lparos-kötuól, mely mindig 
társaualmi egyesület volt.

A két felszólalót megelőzőleg a 
közgyűlésen kínos lellunest kel­
tett egy leleplezés, melyet azon­
ban kenyes voltánál fogva Hesse- 
nyey Gyula és Jr. Gzipott György ; 
indítványára a választmány ha­
táskörébe utalt.

A tárgysorozat pontjainak le­
tárgyaló sa során a tagsági dijat 
ez évben 50,000 koronában álla­
pították meg. Elfogadták a jövő 
évi költségvetést, mely szerint a 
bevétel 50 millió, a kiadás pedig

1925 április 7.

délután a Bávczy- 
értckezletet, ame-

Vasárnap 
„párt tartott 
lyen

Vass József
népjóléti miniszter szólalt fel:

— Magyarországon zsidóság 
van, ez tárgyi igazság és a zsidó 
kérdést nem lehet úgy megol­
dani, hogy a zsidókat innen el­
űzzék. Amint nem lehet az egész 
keresztyénségot felelőssé lenni 
az ébredők atrocitásáért, éppen 
úgy

nem lehet felelőssé tenni a
zsidóságot a kommunizmus 

atrocitásaiért,
dacára annak, hogy a kommu­
nista vezetők közölt számará­
nyon fölül voltak a zsidók. — 
Amint nem lehetek ellensége 
Weiss Manfrédnak vagy Esz le r- 
házy hercegnek, mert beleszü­
letett egy hatalmas vagyonba, 
nem lehetek ellensége a kiszsi- 
dónak azért, mert zsidónak szü­
letett, A konzervatív és hazalias 
zsidóságot Bárczy zászlaja alá 
hívja.

A választás elnöke, Hor­
váth Bálint ny. főispán, a követ­
kezőket mondotta :

— A kedden kezdődő pótvá­
lasztás szerda estig fog tartani. 
Este 8 órakor lezárjuk a szava­
zást. Az eredmény meg szerdán 
éjszaka nyilvánosságra fog ke­
rülni. Hivatalosan csütörtökön 
reggel hirdetem ki a szavazás 
végső eredményét. \ múlt heti 
választás tapasztalataiból követ­
keztetve. a pótválsztáson is nagy 
számmal fognak a választók az 
urnák elé járulni. \ hat válasz­
tási körzetben mintegy 40UO vá­
lasztó 
tünk.

szava zasara sza untba-

A debreceni Iparos-kör közgyűlése.
15 millió koronában van kon- 
templálva.

Biczó Gyula bejelentette le­
mondását maga és kartársai ne­
vében, miután a tisztikar mandá­
tuma lejárt. Kérte a közgyűlést, 
válasszon uj tisztikart. A közgyű­
lés ezzel kapcsolatban Mester La­
jos indítványára Biczó Gyulát vá­
lasztotta meg elnöknek. A többi 
állásokat a kijelölő bizottság ja­
vaslata alapján a következőkkel 
töltötték be: Alelnókök lettek 
. ,t ssenyey Gyula és Végű Gyula, 
ügyész Gzipott György, jegyző 
vitéz Nagy Béla, gazda Fuchs

ms, pénztáros Sarkad! Dezső, 
könyvtáros Bácsi László, zászló­
tartó Burai Imre.

A választmány 50 tagból áll. A 
választások után Biczó elnök üd­
vözlésére Bcsscnyey Gyula ügy­
vezető válaszolt s kijelentette, 
hogy szeretettel fogadja a bizal­
mai, amelyre munkásságával 
igyekszik rászolgálni.

Ezután dr. Radó Rezső kama­
rai főtitkár üdvözölte az újonnan 
megválasztott tisztikart, majd í 
Krisch Károly szolalt fel, mely j 
után a közgyűlés véget ért.

Közzétették a „Szeged“ betiltásá­
nak hivatalos indokolását,

Az indokolás az ország belső rendjét és közbizton­
ságát veszélyeztető közleményekre hivatkozik.

közleményeivel változatlanul 
veszélyezteti.

1 öbbek közt folyo övi febuár 
ho 8-i számában ,, Tisztelt nem­
zetgyűlés!“ című cikkében az 
ország törvényhozói testületé­
nek tekintélyét igyekszik csor­
bítani. Február 15-i számában 
„Szegedet rendőri segédlettel 
akadályozták meg, hogy jogos 
helyiségét bérletben tarthassa“ 
cinüi cikkében egy bírói döntés 
alá tartozó magánügyben a tény 
állás valótlan beállításával az 
az államrendürség szegedi kapi­
tányságát részrehajlással vádol­
ja. De egyébként is a szóban- 
forgó lap az utcai terjesztést he­
ld tó rendelelet sem tartotta be 
és a terjesztést a tilalom kiját­
szásával ismételten megkísérel­
te, miért is a terjesztőkkel szem­
ben rendőri büntető eljárások 
vannak folyamatban.

Budapest, április 6. A magyar 
királyi belügyminiszter 192,260 
—1925. VII. számú rendeleté­
vel a Szegeden Frank József 
szerkesztésében és a Dél magyar 
országi Hírlap és Nyomdaválla­
lat r.-t. kiadásában megjelenő 
Szeged cinül politikai napilap 
további megjelenését a 6481—
1914. M. E. 5Z. rendelet alapján

az ország belső rendjét és
közbiztonságát veszélyezte­
tő közleményei miatt betil­

totta.
A nevezett lap ugyanis — da­
cára annak, hogy folyó évi ja­
nuár hó 8-án a közrendet ve­
szélyeztető közleményei miatt 
255,812—1924. VII. számú ren­
delettel kolportázsjogát a ma­
gyar királyi belügyminiszter 
már megvonta - az ország bel­
ső rendjét és közbiztonságát !
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A debreceni „Vasváry Dalegylet“ 
kabaréval egybekötött táncestélye,

Husvét másodnapján, hétfőn 
este fel nyolc órai kezdettel Vi- 
kedvü Mihály-utca 4. szám alatt 
a görög katholikus iskola első 
enitleti nagy termében a debre­
ceni Vasváry Dalegylet kabaréval 
egybekötött láncestélyt rendez 
a Dalegylet-alap javára.

A bálon meg lógnak jelenni 
mint fővédnökök nagyméltóságu 
és főtisztelcudő Papp Antal, 
miskolci érsek, pápai kamarás, 
főtisztelendő Miklóxsij István 
b.-dorogi püspök, üemjcmovics 
Miklós kir. járásbirósági elnök 
és főtisztelendő Papp Gyula szent 
széki tanácsos, a Dalegylet el­
nöke.

A kabaré szép és értékes mü- 
sorszáma a következő :

1. I. Nyitány: Jelige Réffvtől,
II. Bölcsődal: Braimiszlól. Elő­
adja a Vasváry Dal egylet férfi 
kara Orosz István karnagy veze­
tésével. 2. Mi a haza ? Melodráma 
Ábrányi Emiltől, Csanda József 
József hegedükisérottel, szavalja 
Tcleky Pál. 3. Kupié : A gyufa.
Gábor Andortól. Előadja idősb.
Vigh István, hegedűn kiséri 
Csanda Jóska. t. Bariton szóló :
Irredenta dalok. Énekli Osvátli 
Gyula. 5. Monológ. Szentpélery 
Györgytől. Előadja : Szabó l e-

renc. ti. Tárogató duet: Magyar 
nóták. Előadják Kereszlessy 
Gyula és Patakv János. 7. Tik­
iak : Paraszt jelenet 1 felvonás- 
I an. Személyek : 1. Keszeg Pista 
Bán György. II. Korcsmáros 
Ferkó Gyula. III. Korcsmáros 
ivlesége Ferkó Büske. 10 perc 
szünet. 8. Ja; a győzteseknek. 
Kozma Andortól. Szavalja Bre- 
bán Sándor. 9. Hegedűszóló. 
Magyar kesergő. Játsza Csanda 
Jóska. 10. Magánjelenel. Előadja 
Szentpélery György. 11. A nem­
zethez. Petőfi Sándortól. Szavalja 
Erdcv Gyula. 12. Meghalt az Is­
ten. Irredenta dráma 1 felvonás­
ban. Szilágyi Bélától. Személyek: 
Zajzon Gergely ref. pap Ferkó 
Gyula, Zajzon Lajos ref. pap fia 
Diószeg by I'. Csutak Andrásné 
ref. pap Mária leánya Ferkó 

ne lka. Vájná Mózsi harangozó 
fia Petrovics András. Deák Dé­
nes tanító Szabó Ferenc. Czenk 
Lajos magyar nemzeti főhad­
nagy Kun Sándor. Popcszku oláh 
kapitány Lovász Lajos. L, 2., 3.. 
I. oláh katona idb. Vigh István, 
ifj. Vigh István, Bán Dezső, Hor­
váth András.

Rendezők . Ferkó Gyula, Szent- 
pete ry György. Tclckv Pál. Kon­
ferál : Szentpélery György.

Elkészült a valorizációs 
törvényjavaslat.

Budapest, márc. ti. Elkészüli a 
valorizációs tör vény javaslat, mely 
imperative kimondja, hogy sem 
íz életbiztosítás, sem a zálog­
levelek, sem pedig az állam által 
kibocsátott kötvények nem vaio- 
rizáltatnak. Egyedid a tartozás 

tlégii kötetelezetlségekre ir elő 
a tervezel bizonyos valorizációt. 
A tartozásjellegü kötelezettségek 

1 4-',; nyugdijak értendők, 
amelyekre nézve el run leli a kor 
mány annak vizsgálatit, Imgy 
a nyugdijat fizetők és nyugdíja­
zottak vagyoni viszonyai ind vé­
nek es ezeknek a szempontoknak 

<■ vételével kell majd 
megállapítani a folyósítandó 
összegek nagyságát.
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Írószer és irodnfelszerelések 
legnagyobb választékban a Mé- i 
húsznál.

HERCZEG
ANNA

modellházában 
Piac-utca 41.

Női- és leányfelöltők
Coverkout-
“íSn. kabátok
Ripsz-
Modell kosztümök, — 
szövet- és selyem di­
vat ruhák. Jumperek, 
blousok, aljak, pon­
gyolák, nagy válasz­
tékban, legolcsóbban,



Xudacsek bevallotta, hogy a fecske­
utcai rablógyilkos: Pötör Gyula.

Okolicsányl tagad, de gyakran ellentmondásokba
keveredik.

Budapest, április ti. Okolicsányi 
László szerepe i Leirer-féle bűnügy 
ben még mindig nincs tisztázva a 
rendőrség előtt Hiába tartottak 
házkutatást a lakásán, hiába volt 
a házkutatás a Váci-utca 74. szám 
alatt Okolicsányi László hivatalá­
ban, semmit sem találtak, ami Pó­
lón'cl való összeköttetés, mellett 
bizonyít.

Azt várja a budapesti rendőrség, 
hogy a Kassán tartózkodó két rend­
őrtiszt visszaérkezésekor fogja a 
bizonyítékokat hozni Okolicsányi 
László ellen.

Addig semmi körülmények közölt 
sem bocsátják szabadlábra Okoli- 
csányit, amrg di Vogl József rend­
őrkapitány és Angyal László delek- 
livlőfulügyclő L iiszlovúkiából visz 
sza nem érkeznek.

Tegnap délután, amikor már nyil­
vánvalóvá lelt, bogy Okolicsányitól 
azokat az adatokat nem lehet meg­
szerezni, amelyekre a rendőrségnek 
züksége volna, megindult a mentő­

akció Okolitsányi László szabadláb- 
rahelyezése érdekében.

Az Ébredő Magyarok Egyesületé­
nek tgydk ismert ügyvéd tagja meg­
jelent a főkapitányságon, felajánlot­
ta Okolicsányi szamára a védelmet, 
egyben pedig lépések történtek, hogy 

Okolicsányit szabadlábra he­
ly tzzék.

A bonyolult és súlyos bűnügy egyik 
gyanúsítottját, Okolicsányi1 Lászlót, 
bárki is érdeklődőit ügye iránt a 
rendőrségen, semmi körülmények 
között sem engedik szabadlábra ad­
dig, amig bizonyítékokkal meg nem 
érkeznek Csehszlovákiából a rendőr 
ség kiküldöttei. Ha azonban a rend­
őrségi kiküldöttek nem hoznak kellő 
bizonyító erejű dokumentumokat és 
idatokat Okolicsányi ellen, akkor

minden valószínűség szerint 
megtörténik Okolicsányi László 

szabadiá líra helyezése, 
mert gyanúsításának hivatalos 
címe v pillanatban mindössze csak 

orgazdaság.
Vallomása, amely tizenkét irolt 

jegyzőkönyvi oldalra terjedt, csak 
azt tárja fel, hogyan és miként ke­
rült összeköttetésbe Pötörrel és mi 
íven volt az ismeretségi viszony 
közte és Pótol között.

Nem sejtettem — mondja —, 
hogy ez a Pötör azonos azzal a Pö- 
iörrcl, aki a bűncselekményt elkö­
vette, — mondotta Okolicsányi L. 
Majd mikor látta, hogy ez a kijelen­
tése mosolyra indítja a rendőrtiszt- 
viselőket, maga is meggondolta az 
előző mondatot és úgy fogalmazta 
meg a jegyzőkönyvbe mondott vallo­
másnak ezt a részét, hogy'

egyáltalán nun gondoltam arra. 
hgv én nékem valami közöm le­
het ahoz a Vő tőrhöz, aki ezt a 
rablógyilkosságot elkövette, 
pusztán csak azért, mert isme­

rem.
Ezután Okolicsányi Lászlót aziránt 
ktzdték faggatni, hogy miért, mi­
lyen címen és honnan küldött pénzt 
Pntőrnek, hogyha nem volt vele jó 
barátságban ?

Én még a pénzt akkoriban küld­
tem — mondja Okolicsányi —, a 
mikor sejtelmem se volt, hogy Pó­
tért gyanúsítják a Lei re r Amalia 
meggyilkolásával és kirablásával.

Majd látva, hogy önmagát keveri 
gyanúba az ellentmondások révén, 
úgy javította ki vallomását, hogy 
nein is Pólói nek küldte a pénzt, ha­
nem egy Csehszlovákiában lakó is­
merősének és ez az ismerőse jut - 
latnatta el a pénzt Pötörhöz.

tIáiba volt minden fáradtság, azon 
ban Okolicsányi nem akart a pénz 
küldésén vonatkozólag vallani, sem 
az ékszrekröl nem akar semmit se 
tudni és miután négyszer félbeszakí­
tották kihallgatását, eredményiéi n 
vallatásának jegyzőkönyvi befejezé­
se a kővetkezőképen hangzik

Pötör nekem soha semmi ék 
./ért megőrzésre át nem adott és 
így én Dolináinak ék szeri kel nem 
adhattam volna át, ha meg i's érke­

zik hozzám Budapestre. Pötörrel 
tényleg összeköttetésben voltam, a 
mióta elemid Budapestről, pénzt 
küldtem neki és egy másik ember- i 
nek, ez a pénzküldés olyan politikai 
célt szolgált, annt ill el nem árul­
hatok. Más semmi közöm Pötörhöz 
és rablógyilkosságához nincs.

A rendőrtisztviselők csak moso­
lyogva hallgatták ezeket a részlete­
ket a Pötörnek küldött ,,politikai- 
pénzről'. Okolicsányi azonban na- ; 
gyón tévedett, mert a rendőrség en 
nek a mesének egy szavát sem hi­
szi el.
Okolicsányi szerepe az Opcrett- 

szinház elleni merényletben.■ I
És mialatt Okolicsányi László po j 

lilikül mesével próbálta a rendőrség i 
szigorúságát enyhíteni' addig a fő- ! 
főkapitányságon kiderítették, hogy , 
Okolicsányinak csúnya és sötét sze­
repe volt

a Fővárosi Operett színház el­
len elkövetett merényletben.

Annakidején őrizetbe is akarták öt 
venni, azonban ez nz őrizetbe vétel 
bizonyos közbenjárásokra elmaradt.

Azóta már rablás miatt tiz évi 
fegyházra elitül öccse ügyében

orgazdaság elmén volt ellene el­
járás, el is Ítélték,

de Okolicsányi tagadja, hogy tényleg 
eltélte volna őt a Kúria és a fővá- 
I ősi elektromos müvek igazgatósá­
gával akarja igazolni, hogy sohasem 
üli börtönben.

Az elektromos müvek egyik igaz­
gatója ma meg is jelent a főkapi­
tányságon és amikor Okoücsányíra 
vonatkozóan kikérdezték, mint szor­
galmas és megbízható emberről 
adott a rendőrségnek véleményt. A 
vékony, szőke bajuszu, harmincöt 
esztendős Okolicsányi most egyik 
dettktivszobában várja, hogy újra 
kihallgatásra vezessék.

Ugyanakkor, amikor a rendőrség­
nek Okolicsányi László ad komolv 
gondot, amikor eredményt szeretné­
nek elérni és az ékszereket szeret­
nék megtalálni, a hiábavaló munkát 
egy kellemes olmützi hir fűszerezte.
Hudacsek szenzációs vallomása 

Olmützbrn.
Olmützből távirat érkezett, hogy 

az elfogott lovag Hudacsek rövid 
vallatás után ezt vallotta, hogy Pö­
tör előtte részletesen beismerte ez­
előtt hat vagy hét hónappal, hogy

Tnuszig Vilmosnét a Fecske­
utcában 6 gyilkolta meg és ra­

bolta ki.
Általában azt mondják a főkapi­

tányságon, hogy Pötör Gyulának 
és társainak leleplezése olyan bűn­
ügyi regényhez hozta közel a rend­
őrség embereit,

amilyen bűnszövetkezet még 
nem szerepelt a magyar rend­

őri krónikában.
Hogy azonban ebből a bűnügyi re­
gényből mit fog kibogozni a buda- ; 
pesti rendőrség, azt előre nem lehet 
tudni
A rablógvilkossúq négy szerep­
lője az Elektromos Müveknél.

A Leiter Amália meggyilkolásá­
ra alakult bűnszövetkezetnek eddig j 
négy tagjáról derült ki, hogy' az i 
Elektromos müvek szolgálatában j 
állott. Pötör Gyula árammérő, 11- ! 
lelve szerelő volt az Elektromos 
Müveknél, a társaság szolgálatában ■ 
állott az Olmützben letartóztatott 
Hudacsek Károly is és ugyancsak 
j Elektromos Müvek alkalmazottja ; 

volt Holla és mint a bűnszövetkezet 
utolsó tagja, a két nap óta őrizetben 
tartott Okolicsányi László egyik fel- j 
ügyelője az Elektromos Müveknek.

Ki púrtfoyoltn Pödör Gyulát 
nz Elektromos Müveknél?

Tuboly János igazgató erről igv 
nvilatkozott :

— Pötör Gyula úgy került át az 
óramleszámoíási ügyosztályba, hogy 
ügyes embert kértek a műszaki osz­
tálytól. A műszaki osztály Pötört 
küldte át. Most vizsgálatot itaditot-

tak annak felderítésére, hogy kinek 
az intervenciójára küldte át a mű­
szaki ügyosztály Pötör# hozzám t 
Ez a vizsgálat természetesen inga 
tag alapú, mert Pötör csak kis pont 
volt. Többen úgy emlékeznek, hogy 
Okolicsányi László ajánlotta Pötört. 
Ez azonban nem egészen hiteles bé 
zonyiték, miután határozottan és biz 
tosan senki sí m tudja.

A Debreceni Városi Dalegylet ünnepélye 
és a Mácsai-arckép leleplezése.

A 02 éves debreceni városi 
dalegylet, mely fennálása óta a 
magyar dalkultusz szolgálatá­
ban nemcsak a beföldön, ha­
nem a külföld különböző nem­
zetei előtt is annyi babéros dia­
dalt szerzett, vasárnap délután 
szép és fényes ünnepség kere­
tében leplezte le 38 éven át volt 
karnagyainak az Országos Ma­
gyar Dalosszövetseg volt vidéki 
karnagyának, az országosnevü 
néhai Mácsai Sándor tanárnak 
arcképét.

Az ünnepélyen megjelent a 
város polgármestere, dr. Ma- 
goss György élén a városi ta­
nács, dr. Baránskv Gyula m. 
kir, kormány főtanácsos, az 
Országos Dalosszuvelség ügy­
vezető elnöke. A helybeli ösz- 
szes dalegyletek, valamint 
egyéb kulturtestületek, tanin­
tézetek képviseletei s a város 
előkelőségei nagy számban.

Dr. Boldizsár Kálmán, váro­
si tb. tanácsnok emlékbeszéde 
közben lehullt a lepel a Mácsai 
Sándor életnagysága olajfest- 
ményü arcképéről. I)r. Ba­
ránsky Gyula m. kir kormány­
főtanácsos, a Magyar Dalos- 
szövetség nevében kegyélctes 
szavakkal parentálta el Mácsai 
Sándor karnagyot, aki a városi 
dalegylettel a török szultáni

udvarnál Konstantinápolyban, 
Bclgrádban, Lembergben és 
másutt oly fényes sikereket 
szerzett a magyar dalnak. Ki­
emelte a debreceni városi dal- 
egylet nagy fontosságú ered­
ményes nemzeti kulturmisszió- 
ját, amely azt az ország legelső 
dalosegyesületei közé emelte.

A dal egylet Sztára Sándor 
zenetanár, karnagy vezetésével 
Chopinnak ez alkalomra, a 
férfikarra átirt örökszép gyász­
indulóját és Hamma : Esti nyu­
galom cimü gyönyörű férfi ka­
rát, magas művészi precizitás­
sal és kidolgozással adta elő.

Az orzságos nevű karnagy 
nevére a dalegyesület alapít­
ványt óhajt tenni.

Az ország legrégibb dalegy­
leteinek egyike a debreceni 
Városi Dalegylet, amely méltó- 
képen áldozott nagynevű és or­
szágos hirti volt karnagya em­
lékének.

Kézfertötleniléseknél nélkülözhetetlen a

A Magyar Mérnök és Építész Egyesület
közgyűlése.

Nagy érdeklődéstől kisérve 
folyt le vasárnap délelőtt az 
Országos Magyar Mérnök és 
Építész Egyesület debreceni 11. , 
közgyűlése a vamegyeháza disz- j 
termében. A gyűlést Szolnok* 
Jármy Tamás miniszteri osz­
tálytanácsos. a debreceni kul- ; 
turmérnöki hivatal főnöke nyi* i 
tolta meg üdvözölve a ívicgje- | 
lenieket.

Ezután Meskó Kálmán kir. 
műszaki tanácsos tartott igen 
nívós, magvas előadást a mo­
dern szennyvizsziirő telepekről. 
Rézletesen ismertette a köz-

egészségügy és a mezőgazdaság 
szempontjából annyira fontos 
modern szenny vízszűrő tele­
pek berendezését és rendelteté­
sét ; felsorolta továbbá azokat a 
követelményeket, melyek egy 
modern telep felállításához el­
engedhetetlenül szükségesek.

Előadását a közönség nagy 
tetszéssel fogadta. A gyűlést az 
elnök záró szavai fejezték be.

Megjelent Mácsay Sándor Em­
lékezete. Ára 5,000 K. Kapható 
Méliuszn&l.

Ruhafestésben, tisztí­
tásban és mosásban

utolérhetetlen
Arany Bika, mozi-bejárat

D11 O Értékesebb ruhákat felelősséggel vállal

Okolicsányi mint főébredő szere­
pel nz Elektromos Müvek tisztvise­
lőinek tudatában, ezért azt sem 
merték nyilvánosságra hozni, hogy , 
Okolicsányi I ászló protezsálta Pö­
tör Gyulát.

üzlet feloszlatás miatt
a raktáron levő : nfli és f rfi szövet zeug, fehérnemű, vászon, chiffon, chiffon 
hatiszt, alsó- és paplanlopedfl vászon, paplan, lybérli, sephir. frenc, kanavász, 
karton, voál, barciiet, flanel, nfii-, férfi- és gyermek har.snya, zscbbkeudö,

kötött és rövid áru
mélyen leszAllltoll árban kapható

Róth Imre divatáruházában
Csapé uccu 37 szám Burgundla_saroh1
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EGYETÉRTÉS

Napi rend :
Április 7., ktdei. Protestáns : Her­

mann, római kalholíkus : 13 H. Jó­
zsef, görög kalholikus : György püs­
pök. Napk He 5 óra 28 perc, nap­
nyugta ti óra 87 perc.

Elmarad a kúzgy illést terem képei- 
uek rendbehozatala. A városháza 
közgyűlési és tanácstermeiben a 
gyönyörű festmények magukon vise­
lik még műidig a konimüu és az oláh 
megszállás nyomait. Az óriási Rá­
kóczi és KosMith-kipcken nagy hasa 
dások vannak. A tanács megbízta dr. 
(Nürös Ferenc közművelődési ta­
nácsnokot hogy csinálja meg a költ­
ségvetését a képek rendbehozatalára 
vonatkozólag. Dr. Csűrös tegnap 
ter esztette be a költségvetést a ta­
nács elé és a képek restaurálása 10 
millió koronába kerül, azonban a 
város — tekintvr, hogy erre fedezet 
n.lics— a rendbehozatalt elhalasztja.

Az egyetemi hallgatók segélye. A 
debreceni tudományegyetem egyes 
karainak dékánjai most terjesztették 
be azoknak a hallgatóknak a név­
sorát, akiket az 5000 aranykoronás 
segélyt) n kívánnak részesíteni. A 
tanács 105 egyetemi tanuló között 
rogja a segélyt szétosztani, egyre- 
egyre 500,000—1.000,000 ko.ona jut.
A segélyek szétosztása kb. csak az 
ünnepek után történik meg.

l)r. Ecsedi István legújabb müvét 
jutalomképen fogjak szé'osztani. A 
városi tanács megrendelte dr. Ecsedi 
István tanárnak „Poros országuta­
kon" című legújabb munkáját 50 pél­
dányban. A könyveket, m lyek külö­
nösen cthnográíiui szempontból ér­
tékesek, az egyes iskolákban fogják 
vizsgái jutalomként szétosztani.

Halálozás. Megrendítő csapás érte 
a debreceni zsidó reálgimnázium­
nak nemrég választott tanárát, Sós 
lenöt, ezt a kö/b csülésben álló tan­
ügyi férfiul. Felesége hirtelen el­
hunyt rokonainál, ahol üdülés végett 
tnMózkodoü. A legszebb korában 
levő müveit, jolelkü úrasszony vá- 
ratlan halála mély fájdalmai a 
gyászba boruil férj és árva fiú iránt 
pedig általános részvétet kelt tt.

Adócsalás vadja alól felmentett 
kocsigyáros. P.iesz Miklós debreceni 
Kocsigyáros állott tegnap a debre- 
reni törvényszék Koháry tanácsa 
előtt, a forgalmi adócsalás vétségé­
vel t rhelve. X’édekezésében azt adta 
e ó, hogy ö csak azok után a kocsik 
utnn nem iizletí «időt, melyeket ♦ 1- 
;idásr;i adtak neki. Veress királyi 
ügyész vádbeszéde után, melyben 
ken a vádlott példás megbüntetését 
draJí- lri.Ernö ügyvéd mondta ei 
védőbeszédét, Itangsulyozva, hogv 
vedence semmi olyan dökot nem kd- 

■ tett el, ami a Lün tető törvény könyv 
paragrafusaiba ütközik. A bíróság 
tét órai tanácskozás után kihirdette 
az ítéletet, mely szerint Riesz Mik- , 
lest felmentik.

A ku bér befizetések ! A deli­
re11* Gazdasági Egyesülőt tit- I 
kari hivatalában, PiaV-u. 61., I. 
em. hivatalos órák alatt 8—12! 
d6líllón.,,3—5 óráig naponként 
eszkozölhetők, nagypéntek ki­
vé,elével.
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Török Emilt, a nagylétal járás tiszti 
orvosát, utonállck megtámadták.
Április hó 5-én, szombaton es­

te 10—11 óra között a nagylélai 
járás közbeeső lésben álló tiszti 
orvosa dr. Török Emil, a nagy­
iéiul gyógyszertárból, hol annak 
tulajdonosánál vacsorán volt 
vendégül látva, hazafelé indult. 
A községházának kapumelyedv- 
séből hirtelen egv úri ruhába öl­
tözött egyén orvul neki ugrott, 
megtámadta és mint a nyomozás 
során gyanítani lehet, gyilkos­
sági szándékkal.

A támadás azonban a járási 
tiszti orvosnak lélekjelenléte foly­
tán nem hozta meg az úri u(ón­
állónak a várt eredményt, mire a 
támadó gyorsan elmenekült. — 
Ugyanekkor a szemben levő ka

pumélycdésből is kiugrott egy sö­
tét alak, ki az úri támadónak 
minden valószínűség szerint cin­
kostársa volt, szintén elfutott.

A nyomozás az ügyben meg­
indult és a nagylélai esendőrség 
erélyes kézzel hozzálátott az utón 
álló személyének megállapításá­
hoz. Értesülésünk szerint a nyo­
mozó hatóságok már csaknem "bi­
zonyosan tudják úgy az úri ban­
ditának a nevét, mint azoknak, 
akik ezen aljas lettre őt felbuj­
tották.

Remélhetőleg az ilyen 11 (ón­
állókkal szemben a törvény teljes 
szigorával fog eljárni és kimép 
lotlenül meg fogja" az illetőt bün­
tetni.

Vasárnap ünnepslte az Iparos Dalegvlef 
fennállásának harmincötödik évfordu'óiáf.

Vasárnap délután ünnepelte a 
Debreceni Iparos Dalegylet ren­
des közgyűlés keretében megala­
kulásának 35. évfordulóját. Kú­
rián Gvula elnöki mepnvitója 
után T üresek Gyula pénztáros 
számolt be az elmúlt év sz-'-p 
anvagi sikereiről. Forgács Kál­
mán a Dalegylet múlt évi törté­
netet ismertette, mely ismét je­
lentősen gazdagította a Kör régi 
hinevét.

A tegnapi 35-ik évi közgyűlés 
5 évi működésük után emlckok- 
mánnval tüntette ki a következő 
tagokat: dr. Szabó Gvula titkárt, 
V:|nv Leinst. Harsány! Józsefet, 
Püspök Sándort, Tóth Istvánt és 
Kovács Józsefet: Utána a köz- 
eviilés részletesen megvitatta az 
alnps-'abálvmódositást, nmeivel 
a belügyminiszterhez rövidesen 
fe! fognak terjeszteni jóváha- - 
gyás vegeit.

, Ezután megejtették a tisziuii- 
tást. Az ni lisz'ikar a kövrkező : 
Flnnl< F’-lv József, alelnökök: 
Kúrián Gyula és Molnár Ferenci 
vnvész dr. Tuknts Dezső ügyvéd, 
t'tVár dr. Szabó Gvula. főjegyző : 
Forgoes Kálmán, jegyző Rózsá- 
ssy László, pénztáros Turcsek

Gyula, karnagy Páricsy Pál. szám 
vizsgálók Végli János, Hubav 
György, Bihary Gábor, gazdák 
Antal Jenő, Káli .József, zászló­
tartók Aczcl Ferenc, .Jeney Sán­
dor, Farkas István, könyvtárosok 
Rányay József, Hamza József. 
Papp Lajos, könyvtárvizsgálók 
Hajdú József, Eszenvi István lcl- 
tárvizseálók Sárközy Lajos és 

J Bagdv Lajos lettek.
A közgyűlés egyhangúlag vá- 

! lasztmánvi tagokul választotta:
I dr. Vass Károly városi tanácsno­

kot, Riczó Gyula Ib elnököt, lo- 
I vábbá Variassv Imre, Simkovics 
! Sándor, Szabó Gábor, Sády Ist- 
! ván, Püspök Sándor, Nemes Ká- 
,! rolv. Takács Péter, Tóth István, 

Szilágvi Zoltán. Abel Aladár. Ko- 
! vács József. Beliczav Lajos. For- 
! gáes István, Sarkadi D-zsö,
I Gnandt Lajos. Wolfarlchl Ernő, 
i Csolnakossv Gvula, Pomnola Fe­

renc. Végh János és Harsánvi 
József rendes Ingókat.

Rendőri hírek. A debreceni pálva- 
iiilvaron dr. Fazekas Sándor tanár­
segéd atadta ruhaneművel telt kof­
ferjét a 11. számú hordárnak, hogy 
|egy ■ fel a vasúti kocsiba. A hordár 
azonban tévedésből egy hozzá ha­
sonló embernek adta át a csomagot 
Azonnal jelentést teltek a pályaud­
vari rendőrnek, azonban a tettesnek 
sikerült elszökni A nem minden- 
n.íp1 lopás ügyében a nyomozás 
megindult. — Vasárnap esti* 8 óra- 

p , ,l-vi\'u,< ár' összeesett és meg 
ia.l Bakó Sándorné Homok-utca 113 
szám alatti lakos. A mentők lnka-

S|Z.6Jlt0llak- ~ Ugyancsak ösz- 
szeesett és meghall Szálkái' Imre 57
nlPn a|Vag° ö lT'Pókcr,i Kisfnludy- liu 111 ,sz?mu I’’kásán, ttegg 1 ta-
hdtak rá és beszállitrtták hulló át 
.1 törvényszéki orvostani intézettje 

Iroda felszeretéseit szcezze be 
Meliusznal.

1ÜO millió koronát sorsol ki az 
az t’.i Idők. Ilerc7(gh F rene képes 
irodalmi hetilnp’a fennállásának 30 
évfordulója alkalmából olvasói kö­
zölt. Az Uj Idők uj negyedének első 
szamában folytatódnak Csathó Kál­
mán és l.udwig Wolff érdekes recé- 
nyei Közli a lap azonkívül Falu 
l.más, Pálffyné Guláesy Irén és 

Max és Alex Fischer elbeszéléseit 
Rákosi Jenő cikkét. FórbaIh Sándor 
> ersZt, Zollen X ilmos műfordítását 
'fühl beck Karoly cine's Mkrcit' 
számos művészi és időszerű képet 
és a lap rendkívül népszerű rova­
tait, a szerkesztői űz netrkrt és a 
szépségápolást. Az Uj Idők előfize­
ti1 ara negyedévre 80,000 korona. 
Mulat vány szamot kívánatra ingven 
küld a kiadóhivatal : Budapest VI 
A idrnssy-ut ló.

Külföldi diszfevélpnpirok min­
den színben cs minőségben Mé- 
liusznnl.

Az időjárás, A M teorológiai In­
tézet jelentése szerint hazánkban az 
idő túlnyomóm, derült, nappal eny­
he, éjjel hűvösebb. A hőmérséklet 
maximuma meghaladja a 20 fokot 
minimuma pedig közel a fagypont 
ala szállt. Időprognózis : Felhőzettel 
növekedő lényegtelen hőváltozás 
csapadék nem várható.

Varrógép javítások lelkiismere­
tesen és legolcsóbban Singer Co 
varrógép részvénytársaságnál. j 

Üzleti könyvek legnagyobb vá- < 
I asz lókban Meliusznal. 
OiiffiroitmiH On 7 
Sodorjon Janlnn papírt! I

P. Nagy Zoltánt, a városi Ze­
neiskola igazgatóját a Dalegvlet 
igazgató díszei nőkének válasz­
tották meg.

Az ünnepi közgyűlés a Him­
nusz elcneklésé-vel ért véget.

Egész magvar honban 
FUre jár már annak :
Nines a kerek földön 
Pária FriTFirvxxx.nak’ 
Bőrfindöf, reMUilf,
Vagx- ullkazcifál.
Mindent leenlrsóhhan 
És a legiobbal ád.

PIAC-UTCA 44. SZ.

JO 6a olceö ronvkéanket c«ak
BAGOSSY SÁNDORIi>,,ii _ ngvha,.,», 3,lk ,76m |<|M||

Tizezer koronával drágult 
a búza.

Budapest, április ti. Chicagóban a 
búza 4 és té centtel emelkedett és 
“1 k megfelelően nálunk is javult 
az irányzat A búza ára a hivítnlos
.11 megállapítás szerint 10 ezer ko­
mi,aval drágult, inig a rozs, bár ter­
mészetesen megállapítható árnyalati
javulás, változatlan maradt A for 
galom rendkívül szűk keretek között 
mozgott és különösképen csak rozs 
ban és tengerit) n volt ma üzlet 
Búzában ma egyetlen kötést sem jer 
lentettek be és még a beavatottak 
sem tudnak arról, hogy sikerült 
volna a búzapiacon üzl tel kötni. A 
kínálat ugyanis rendkívül tartó*
1-.odó, mintán a készletek nagyon 
fogytán vannak

Hivatalos árak : Tiszavidéki búza 
7ti kg-os 497-500, 77 kg-os 502—50G, 
7S kg-os 575.5 510, pestvidéki és fe’ 
hérmegyei 7<i kg os 495—197.5, 77 
kg-os 500—502.5, 78 kg-os 505—507.5, 
rozs 450—455, takarmányárpa 340— 
3(4), sörárpa 450—470, köles 250— 
260, zab 390-400, tengeri 240—245.5. 
korpa 230—235 ezer koiona.

A korona O 0072
Zürich, ápiilir. 6 Paris 2C.S0 

l.ondon 2480, Xtwyork 518,50, Brüsz- 
rzcl 26.35, Milánó 21.32 és fél, Ams­
terdam 206.75, Berlin 123.43 és egy 
negyed fra.,k (100 billióra), Becs 
0.0073, Szófia 3.17 es lel, Prága 15.37 
és fél, Varsó 100, Budapest 0.0072. 
Belgrad 8.35 Bukarest 2.45,

A Magyar * emze I Bank 
mai hivatalos deviza­

árfolyamai :
Hollandi forint 28458—28734.
Dinár 1147- 1169.
Bukarest és lei 345—345.
Norvég korona 11,240—11,406.
Angol font 314,000—347,000.
Btics és shilling 101,15—102.05 
Belga frank 3646—3678.
Kopenhaga 13,318—13,398 
Oslo 11,440—11,506.
Milánó és lira 2966—2084.
Dollár 5-től feljebb 71,870—72.500. 
Dollár 5-től lejebb 71,770—72,500 
Párizs és ír. frank 3717—3741.
Cseh korom 2121—2111.
Szófia 520—524.
Stockholm J9.438— 19,556 
Zürich 13,920—14,004.
Berlin 17,170—17 274.
Varsó 13,812- 13,869.

Sertésvásár.
A mai sertés piacon ?50 da- 

ra,). volt a felhajtás. Kereslet 
majdnem semmi Piima series 
kilója 16—17 ezer, közepes ki- 

,onk?nl .. ezer és silány-
olt AgU n’!:> ezcr korona 

'olt. A sovány piacon úgyszól­
ván semmi felhajtás nem" volt. 
Hízónak való sertés ára 14 — 17 
ezer korona volt kilónként.

A ferencvárosi sertésvásárra fel 
hajtottak 2200 darab sertést Fiad uk 
- ösulyhan Kömvü srr. s, 14 ,
sÄez^k185’ nrhíz W

Irányzata mtaA

A kedvező mérlegeredmé­
nyekre javult a tőzsde.

Budapest, április fi. Az utóbbi 
időben megjelent kedvező mérleg­
eredmények kedvező hatással van- 
nak a tőzsde lielvz tere, mert a spe 
kulácio úgyszólván kizárólag a rész-

I senvek osztalékai játsza meg. _ Az
alaphangulat általában véve szilárd 

J ,,'s ha történetesen ma Berlinből és 
1 raguból kedvezö zárlat hírek ér 
f/tek volna, akkor nagvobharányu 

arem Ikedvsiril számolhattunk vol 
na be. A forgalom minimális, mivel 
•> magánkezek még egyáltalán nem 

I Bocsátkoznak vásárlásokba és az üz-
1(1 k.Vanilag a hivatásos helyi spe 
kulaeiók, a bécsi arbitrázs és" az in­
tervenciós bizottság vásárlásaira 

J szorítkozik.
Az intervenciós bizottság tgvéb- 

ként a vásárlásokat nagyon korié- 
ózva teljesíti és működése, úgy 

latszik, akadályukba ütközik. A má- 
lu tervezett iiüervenciós bizottsági 
"les Sándor Kálmánnak, az inter 
'encros bizottság \ez tőjének beteg­
sége miatt elmaradt.

Az irányzat az összes értékpapi 
rokban javii’i és fészke a bányá­
ért ékek piacán volt.

Az utóiözsdéii az irányzat tovább 
szilárdult és igyes árfolyamok sok 
cselben még em Ikedtrk. így kiilö 
hniösen Ganz-Diinubius ért rí az utó 
tőzsdén mai zárlatához képest mint 
egy 25 ezer uoionás nyereséget A 
lorgnlom az ut( tőzsdén s m öltött 
nagyobb arányokat; a hangulat azon 
bari általában tözakodó és jobb tőzs 
déré vannak elkúszü.ve.

...............
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LXXV1I1
Mert szörnyű mesterség a szobafestés, különösen inasnak. 

A plafon alá állványt emelnek, azon hanyattfekve kell szappa­
nos vízzel mosni, mosni a régi festésű falat, mig csak be nem 
issza magába a zsíros mesterséget és új máz felvevéséig nem 
puliul. A szappanos lé gyönyörűen csorog befelé az inas ka­
bátja ujján, fel, egészen a hóna aljáig, ottan befordul a mellére, 
átkanyarodik a hátára, végigmászik az oldalán, betekint a nad­
rágjába és csöndes andalgással kígyózik alá a két lábaszárán, 
úgy, hogy mikor feláll, pont a cipőjébe csordul. Nem csak a fal, 
hanem az inas is be van szappanozva, istenesen. Ez a lucsok 
egész nap meg nem szárad ; úgy érzi magát, mintha pocsolyá­
ban feküdnék. Az arcát becsapdossa a viz és a máz ; kabátja, 
nadrágja százféle festék színes egyvelege, mert a kezét nincs 
mibe törleme. A nehéz festékes vedrek hozzádörgölőznek a 
nadrágjához s kétfelöl egészen olajos vászonná keményedik, 
hogy csak úgy zörög, mikor megy. Estétől reggelig állnia kell, 
folyton az égfelé fordított arccal, úgy, hogy a nyaka megmere­
vedik és alig bírja másfelé fordítani. (Mindig a magasba vágy­
tál, huncut ; hát most megtanulod : milyen keserves kin unta- 
lan fölfelé nézni !) Minden percben kiált valaki : ezt add ide, 
azt vidd oda, siess, szaladj, rohanj 1 Nincs egy pillanatnyi nyu­
galma. Oh, ez a legborzalmasabb. Neki, aki örök álmodozásra 
született! Igazán, állati sorba zuhant... Csak akkor jut egy- 
egy percre magához, mikor a nagy létrát szállítja hazafelé, vagy 
festékes vedreket cipel. De ilyenkor ismerősök jönnek rá 
szembe ; micsoda megalázás, milyen égető szégyen kiállani te­
kintetüket : hát te, nem vagy már diák ? hát inas lett belőled ?... 
Útja ott visz el mindennap az öreg kollégium mellett ; úgy fáj 
a lelke, ha ránéz ; úgy sírhatnék, ha gömbölyű képű diákokat 
lát a kapujában. Szegény Ad ám, mikor kitiltották a paradi­
csomból, így érezhetett... Azután ott áll a Csokonai vas szobra... 
óh. istenem, hasztalan csalogatja már, hiába lelkesíti már, a 
vágyak nagy fehér lépcsője leomlott, soha nem jut el álmai 
mennyországába.

Sirt ilyenkor a kis szurtos inas. Forró könnyei felolvasz­
tották az arcára száradt festéket és piros-barna csíkok hullot­
tak alá képén. Az utcai sihederek kikaeaglák, gúnyolták ; a 
kormosképü kovácsinasok meg is górálták.

Lesoványodott, meghalványodott. Egészen eltorzult az 
arca. S véghetetlen szomorúság bánkódott a szemében.

— Eltévesztettem az életet...
Anyja látta ezt ; s mintha kést ütöttek volna szívébe, úgy 

fájt neki. Laci nem panaszkodott, ha hazament ; csak leült és 
ült hallgatagon, fáradtan, szomorún. Ács Zsuzsika fájdalmas 
vádat érzett a lelkében : ezt a gyereket mi tesszük tönkre, a 
szülei.

— Hát nem vagy boldog, fiam ? Hiszen azt mondtad : festő 
szeretnél lenni...

T aci ránézett ; mosolyogni akart, de a könny kibuggyant 
szeméből:

— Édes anyám, nem ilyen festő akartam én lenni... Mű­
vész festő, aki embereket és tájakat fest, nem szobák falát...

Nagyot sóbaitott és csöndesen tette hozzá :
— Szobafestőnek nem emelnek szobrot, soha...
A k's Bakóné elfakadt sírva :

Istenem. Istenem .. hát mondd, mit tegyünk ?
_ Szeretnék visszamenni az iskolába...
Akkornan este a kis Lak óné szokatlan bátorsággal támadt 

az urának (galamb a kese'vfmek) :
— En nem bánom, akármit tesz velem, de ezt a szegény 

fiút nem kínozom tovább. Visszaviszem a kollégiumba —
Bakó Mihály fölcsalfant az egekig :
— Nem kínozod ? Hát neki a rendes munka kin ? A se- 

lvemhől varrott istenét hál én hogy nevelkedtem ? Lovak 
közt, istállóban ! Az eső vert. a tél fagyasztott, a szél megszárí­
tott, mégis ember lett belőlem! Ennek már elindul az orra vére, 
ha vedret kell vinnie tíz lépésre? Mért nem született a Ferenc 
Jóska fiának, vaev Eszterházv grófnak, a megváltó istenét, ahol 
egY rongy k öl vök terem ! Visszaviszed a kollégiumba ? Vigyed 
— de az én küszöbömet nem lépi többet átall Én ingven nem 
adok szállást, kenverel egy kopeihérnek sem ! Menjetek az 
égbe. bánom én! De egv garast, egy falat kényért sem az envém- 
höl ! Nem ! Ha úr akar lenni, menien urak közzé, vagy legyen 
kutvagóráló. a háifejü istenét a nyomorult kölykének —

Epen vetkőzött, a derék rcvalójál olyan bőszült lendülettel 
vágta a lócára hogy a fali óra ingája meglassult és megállóit. 
Nem mutatott több időt.

Da Bakóné másnap kivette Lacit a szolgálatból. Lesz, 
ahogy lesz, mindegy ; inkább maga keresi meg neki a ruháját, 
kenyerét, könyvét, de mégsem öli meg a lelkét.

— Folytatjuk. —

A DTE országos Ifjúsági birkózó* 
és súlyemelő versenye.

Tegnap folyt le a DTE ver­
senye kevés, de intelligens közön­
ség előtt, mely sportszempontból 
a legnagyobb sikerrel végződött.

A verseny szenzációja Brassay 
Kárólv (DTE) kitűnő szereplése 
volt, aki fölényesen győzte le 
Róna Árpádot (MTK), a buda- 
pcs'i „csoda súlyemelőt“ ts az 
egykaru pehelysúlyú súlyeme­
lésben mindössze 5 és fél kilóval 
maradi el Stadler bécsi világbaj­
nok világrekordjától. 70 kilós 
jobbkaru lökése „legjobb országos 
eredmény ". Brassay ezzel az ered 
ménnyel bebizonyította, hogy ina 
Magyarország legjobb birkózó 
pehelysúlyú súlyemelője.

A debreceni birkózók közül 
Kellner Károly (DTE) ismét ki­
mutatta nagy tudását. Mindenik 
pesti ellenfelét legyőzte s bebizo­
nyította, hagy megérdemelten 
nyerte „Magyarország ifjúsági 
bajnokságát“. Kivitte Kállay, 
Forgács, Ökrös szerepeltek ki­
tünően, mig Váczy indiszponál- 
tan dolgozott. A pestiek minden

Április 8. Krizantém, operetté. 
Premiere. Bél letszünet.

Kiss Ferenc első fellépje
Ha érdeme szerint kellene Kiss 

Ferencet méltatnunk, hasábokat 
lehetne róla Írni. Amit tegnap es­
te a „Süt a nap“-ban adott, az 
felülmúlhatatlan volt. Az ő ma­
gyar paraszlegénye magyar volt 
izig-vérig. Egész lelkét, minden 
képességét, kiforrott művészetét 
beleőntötte játékába ; szavain, 
mozdulatain, mimikáján, egész 
megjelenésén keresztül a tökéletes 
művészt jutott kifejezésre.

A háború utáni uj világnak, 
uj eszméknek cs uj helyzeteknek 
éles világitásu, megdöbbentő ké­
pe ez a darab és a bábom utáni 
világnak embere, nz uj eszmék­
nek képviselője itten Kiss Ferenc 
is. Az uj Magyarország háború- 
viselt parasztemberét testesiti 
meg, ki ismeretlen világot talál 
itthon és beleilleszkedni csak ne­
hezen tud. De végeredményben 
a háború szele nyomtalanul su­
hant el a magyar róna fiai fölött; 
az eltemethetellen magyar őserő, 
magyar hév és magyar indulat 
élnek még és feltámasztják a nem 
zetet. Ezt az alapeszmét érzékiti 
meg Kiss Ferenc a „Süt a nap“- 
ban, ezt az alapeszmét szolgál­
ja egész leikével, amely alap­
eszme nz iró tollán át mélvséges 
harmóniába öntve buggyan ki 
az utolsó jelenetben az ősz ta­
nító (Rotkó) ajkairól. ,.Uj vilá- 

; got élünk... Akik eddig fent 
voltak, azok most alul vannak... 
Keveredünk...

A debreceni színészek kifogás- 
I trdnn keretet adtak Kiss Ferenc 
I játékához. Az együttes méltó 
! volt a nagy vendégművészhez.

Ny. L.

Kiss Ferenc, a Nemzeti szín­
ház kiváló művésze ma, kedden 
játsm a diadalmas .Nfarica 
grófnő“ Operette Törők tiszt­
in dó szerepet. Az ő nevéhez fű­
ződik az operetté hudanesti 
óriási sikere, inelv már a löO-ik 
eladását éri meg.

Kiss Ferenc mulat, Bácz Jan­
csi és zenekara kísérete mellett 
ma este, „Mavica grófnő" sláger 
operette előadásán

tekintetben megfeleltek a beléjük 
helyezett bizalomnak, különösen 
Fekete (MTK), Zombory, Wel- 
lisch (MTK) munkája tetszett.

Részletes eredmény. Súlyeme­
lés ; 1. Brassay Károly (DTE)
bal 65, jobb 70: legjobb országos 
eredmény! — két kar 90 kiló.
2. Róna Árpád (MTK) bal 60, 
jobb 60, kellő 80 kiló. 3. Bőr 
Ferenc (DTE) 50, 57.5, 80 kiló.

Birkózás. Pehelysúly 1. Zom­
bory Ödön (MTK). 2. Kállay 
(DTE). 3. Forgács (DTE). Köny- 
nyüsuly; 1. Kellner Károly
(DTE). 2. Fekete (MTK). 3. Fürst 
(Törekvés). Kisközépsuly: 1.
Stiedler (Törekvés), 2. ökrös 
(DTE). 3. Lippárdi (Törekvés). 
Nagyközépsulv: 1. Fltlschmann
(Vasas). 2. Wellisch fMTK). 8. 
Váczy (DTE).

A verseny előkészítése és min­
taszerű rendezése PauloL'Ich Pál 
előadó érdeme, akinek buzgón 
segédkezett Salamon László ifj. 
előadó.

- u " 11 ^ i_Pil Vi*1 -* ‘ *"
Premiéreje lesz szerdán Ná­

dor Mihály, az ..Offenbach“ 
gyönyörű operette szerzője leg­
újabb müvének ..Krizantim“ 
operettjének, mely minden elő­
jel szerint a debreceni műértő 
közönségnél is megértésre talál.

Apolló: Glória Swansonnal 
„Biblia és korbács“, egy asz- 
szony mártiruma 6 felvonásban. 
Kisérő : Óh azok. a görlicék.

Vígszínház mozgó : Házassá­
gok nem az égben köttetnek, — 
nagy társadalmi dráma 8 felvo­
násban. A fővárosi színházak 
felkapott műsora.

Jönnek : A tenger virágai, 
Dante pokla, A tízparancsolat.

ff SPORT TI
XI

A DVSC fölényes bizton­
sággal bánt el a NyTVE-vel
A NyKISE megverte a DMTK-t, 
a KTE a DTE-től szenvedett 

vereséget.
Vasárnap, a vasutasok Diószegi­

ül! sporttelepen már a kora délután 
hatalmas embergyűrű kpte meg, 
hogy tanúja legyen a DVSC— 
Ny 1 VE találkozásának, amely hi­
vatva volt Debrecen—Nyíregyháza 
sporthegemóniájának kérdését tisz­
tázni. A DVSC nem maradt adósa a 
szép számú, Debrecenben még nem 
látott hatalmas közönségnek s az 
már a mérkőzés első perceiben meg 
győződhetett ártól, hogy a DVSC 
bajnokcsapata klasszisokkal jobb 
a NyTVE-nél s az elpanntált deb­
receni futball hegemónia még min 
dig Debrecenben marad, mert a 
DVSC nem az a csapat, amely be 
tudna hódolni a NyTVE nagy, papi­
roson levő tudásának.

A DMTK utolsó hetekben feljavult 
csapata azonban rendszertelenül 
játszva, át kell tt hogy engedje a 
győzelmet a nagy rüschel játszó Ny. 
K1SE csapatának, amely győzelmét 
elsősorban Károlyi' kapus imponáló 
vakmerőséggel határos védésének 
köszönheti.

A DTE tartalékos csapata csak 
minimális aranyu győzelmet tudott 
aratni a lelkes de tudásnélküli KTE 
csapata felett.

DVSC—NyTVE 5:0 (2:0). 
Biró : Klug Frigyes.

A választásnál a NyTVE-nek ked 
vez a szerencse s a széllel kezdi a 
játékot. A DVaC-l azonban nem be­
folyásolja az erős szél, támadásokba 
kezd, a a 2. percben Molnár kitűnőé*
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irányított e/abodi agáéból Vampe- 
tíce szép, vtehetetlen lövéssel meg- 
•zerzi a vezető gólt. A DVSC na- 
gyobb technikai tudósa hatalmas lel­
kesedéssel párosul s hiába támogat­
ja a szél u NyTVE-t, a támadó sze­
rep állandóan a DVSC kezében ma­
rad. Ha pedig a NyTVE szórványo­
san támadna is, a Szolárszky II— 
Molnár hálvédpár teljes biztonság­
gal veri ezeket vissza. A félidő 20. 
percében Guümannak alkalma nyí­
lik a kiegyenlítésre, azonban Farkas 
nagyszerű biztonsággal fogja Gutt- 
uiannak éles lencsét. Ezután ismét u 
D\8C csatársor támad és egymás­
után 2 gólt is ér el, amit azonban a 
bíró különböző szabálytalanságokért 
nem ad meg. A félidő 44. percében a 
D\SC Kántor révén kőim rhez jul, 
amit ő nagyszerűen küld kapu felé. 
A labda Vampeticshez kerül, őt a 
NyTVE védelem faullal akarja fel­
tartani, de nem tudják megakadá­
lyozni, hogy a labdát fejjel a kapu­
ba ne tolja. A bitónak 11-est kellett 
volna Ítélnie, miután azonban gól 
esett, a bíró ízt adta meg. A NyTVE 
banset reklamál, azonban bitó Ítéle­
tét nem változtatja meg, miközben 
a félidő végét jelzi.

A II. félidőben a DVSC széllel ál­
landóan frontban van, azonban most 
már csatársora nem olyan egységes 
s a kapu előtt a belső csatárok igen 
sok gólhelyzetet hagynak ki. A 18-ik 
percben Vampetics ideálisan szök­
teti Kántort, Kántor nagyszerűen le­
fut, centerez, a labdát Polaneczky 
11. lógja el s pontosan rendeltetési 
helyére küldi, (ö : 0.) A negy edik 
gólt Kántor rúgja, egy éles szögben, 
majdnem korner vonalról K adott 
lövéséből. Rövid játék után Pola- 
tierzky I. megszökik s 8 méterről az 
ötödik gólt rúgja A NyTVE is vezet 
egy-két támadást, de a DVSC véde­
lem mellett nem tudnak a kapuhoz 
eljutni. Az utolsó percekben a DVSC 
csatársorának több alkalma volna 
még a góllövésre, de egyszer Vam- 
petics, egyszer Polaneczky 11. biztos 
helyzetben hibáznak.

A DVSC csapatának minden tagja 
kiválót nyújtott. Két játékost azon­
ban ki kell emelnünk s ezek Kántor 
mint jobbszélső és Szolárszkv 11. hát 
véd. Kántor ezen egyetlen játékával 
legjobb jobbszélsője gyanánt mutat­
kozott be, mig a máskor bizonytalan 
Szolárszky II. imponáló biztonság­
gal latta el feladatát. A NyTVE-bem 
«gyedül Reiciimann nyújtotta azt, a 
mit tőle vártunk. Klug Frigyes ki­
tünően vezette a mérkőzést.
NyKlSE—DMTK 2:0 (2:0).

bíró : Dr. Bálin/,
A csapata már a mérkő­

zés első 20. perceben elvesztette a 
küzdelmet a Ny KlSE pedig kel gól­
lal biztosítva latta azt és végig csak 
az eredmény megtartására toreke- 
uelt. Ilye ni ormán nem is lehetett 
meg percekig sem kombinációs játé­
kot látni. Mindkét fel csapkodott s 
csak néha-néha csillant fel a DMTK 
csatársorában Merlin 1. kilino.no- 
ott technikájú játéka, ez azonban 

kevés volt ahhoz, hogy az erős l om­
bok. védő munkát végző NyKlSE 
győzelmei kétségessé legye. - A 

,KÍ , különben győzelmét Ká- ! 
i?lyÄUSnak köszönheti, mert a |
II. léhdoben, mikor a DMTK perc- ' 
rol-peicre szorongatta kapuját, iga- 1 
zan vakmerőséggel határos védésé- 
kel produkálva mentette meg háló­
jukat a goitól. b
DTE—KTE 2:1 (0:0). Biró : 

Kondor.
A hagyomány eddig azt tartotta,

,ogy. kk1 CKaP:,la tavasszal min­
dig jobb, mint ősszel. Az. idei szá­
zon azonban ezt nem igazolta sőt 
k ‘aVkA?Zal eddig lejátszott öt mér- 
kőzesből most sikerült a DTE-nek 
először máid! a két pontot megsze­
rezni. Sajnos, a vasárnapi győzel- 
m<'.s.v.ln nagyon értékes, mert hiszen i 
a K 1 E gyeiig csapata ellen érte el 
c maga a mutatóit játék sem voll 

olyan, amely biztató lenne a csapat ! 
jövő bem szereplésére. A DTE gól- ' 
jat honzs és Farkas, mig a KTE-t 
Rakajsza 11-esből rúgta.
Fővárosi eredmények. I oszt.:

MTK—-Törekvés 2:2 (i ■ i.
FTC-Vasas 2:0 (1 :qV '
UTE—BTC t : 0 (1:0)
BEAC—KAC 8:2 (1 0).

11. osztály :
Ékszerész—Főv. TK 2:1 (0:1), 

Postás-MAC 1 . 0, 'ITC—33 I C 
0:0. Husos-KAOE 8:0. BAK 
KTE 1 ;Ö. UMTE UTSE 0 : 
EMTK-- ETC 2 : 1.

Vívás. MAC jubilaris hősök Em­
lékversenye. A MAC 50 éves jubileu­
mával összekötve rendezte meg va­
sárnap a szezon első nagy vivő 
versenyét. A verseny méltó volt a 
Hősök emlékvt i senyéhez, meri azon 
majdnem minden kiváló vivőnk el­
indult s igazán gyönyörű küzdelem­
ben volt része a nagyszámú előkelő 
Közönségnek. A versenyt Garay Já­
nos (Tisza VC) nyerte meg 5 győ­
zelemmel. 2. Rády (MAC). 8. Glykás 
(MAJ-'C). 4. Gombos ;Tisza VC) lett.

Ünnepi futball propramm.
Debrecen három nagy egvesülele, 

a DVSC, DTE, DKASE igazán nagy­
szerű programmot dolgozott ki hus- 
.vétra Debcrcen sportszerető közön­
ségének. A budapesti III. osztály 
válogatott csapata lesz husvétkor 
Debrecen vendége. A kitűnő válo­
gatott csapat az utolsó években nagy 
sz rü eredményeket ért el, összes 
mérkőzései1! megnyerve. Megverte a 
budapesti II. osztályt, Délnyugat 
.Pécs) válogatott csapatát, Közép- 
magyarország válogatott csapatát s 
legutóbb a svájci mérkőzés előtt a 
IV. osztály válogatottjait győzte le 
nagyszerű játékkal. A húsvéti Prog­
ramm még a DKASE—DTE minden­
kor különös érdekességü bajnoki 
mérkőzés is szerepel, — s az igy 
alakul : Vasárnap DKASE pályán 
délután fél 3 órakor DKASE—DTE 
bajnoki, fél 5 órakor : Budapest Ili 
osztály—D VSC—DMTK combinál!
Hétfon, vasutas pályán : fél 3 óra­
kor ifjúsági- válogatott—I. b. váloga­
tott, fél 5 órakor: Budapest III o 
válogatott DKASE—DTE combinál!

A izeruesztesert telein»
POSCH OFZSft.

1925 Április 7.

Közgyűlési meghivö.
A Gazdák Sütödéje 

R.-T, debreceni cég
1925. évi Április hó 16-án 
délután 6 órakor, Bös/órinényi- 
ut 15. sz. alatt, a vállalat iroda- 
helyiségében

ssi rendes közgyűlését
tartja, melyre a részvényeseket 
az alapszabályok vonalközé' ha 
tározmányai érleimében ezen­
nel megírnánk.

largy: Az 1921. évi zárószám 
adás beterjesztése, ezzel kap­
csolatban a mérleg- és ered­
ményszámla megállapítása, a 
nyereség felosztási tervezet meg I 
határozása, az igazgatóság és j 
felügyelő bizottság jelentése I 
alapján ; az igazgatóságnak és ' 
felügyelő bizottságnak a felrnen 
lés megadása.

Az 1921 évi mérleg- és ercd- 
ményszámla a vonatkozó ok­
mányokkal a gyár fent megje­
lölt irodhelyisegében, a hivata­
los órák alatt a részvényesek 
rendelkezésére áll.

Debrecen, 1925 április 7.
Az igazgatóság.

A Gambrinusban
WeressTóni

muzsikál.

üveg pezsgő adóval 60.QQQ

fÉMienill kocsik jaiiifösjji
kárpitozását és tartds fénye­
zései jutányosán készíti. Uj ho­
mokimé kocsik, hintók raktáron

Oláh Zsigmonti
kocsigyártónál, Rákóczi ucca 11. 
Fényező tanuló felvétetik —

VEGH DEZSŐ
SZOBAFESTŐ és MÁZOLÓ
Elvállal: portálék, (izletberende 
zvsek festését, szobafestést, épü 
el- és lnilor estésl, mindennemi 
luulánzatut terinészelhücn. —
Szolid munkai Olcsó árak! 
Lakás: Debrecen, Csemete u. 21. 
Miihely: Ötmalom ucca 9. szám.

MANDELJÓZSEF
kárpitos, Miklós ucca 31, sz.
Hencserek, díványok rabáron. Me» 
rendeléseket, javításokat olcsón vállal j

■ ■ ■ ■

SZABÓ JÁNOS
uri szabóságába, Püspöki palota,
megérkeztek a tavaszi finom szöve- 
lek. — 1 zakó öltőnv, tiszta gvapju 
szövetből már 1.75(1,000 koronát 1, 
finom kamgarn szövetből már 1 mii- 
lió 850,0 0 k'iroi ától készít méret

illán a I gniahh divat szerint.

PRÉCZ kárpitos,
Hatvan ucca 41. szám.
Raktáron : hencscrek, dívám ok 
'V’l'1,11 , ís h/ír garnitúrák.' 
Airlli- ős loszőr mulrácok nie- 
tven leszállllnli áron kiinlinn'ik

Hői Modell kalapok
mélyen leszállított árban kaphatók

Kohn Helén
kalapszalonjában, Piac u. 79.
hol alakítások 40 ezer ko­

ronáéit készülnek.

Kész hencserek, díványok,mat­
racok és paplanok legjobb kivi 
utóén j Ilányos árbnn kaphatók

Erdős Sándor!
kárpitos és paplanos, < 
Simonffy ucca 13. szám. j
Megrendelést és Javítást elfogadok, f

Vérlessy Jánosnál. í
Telefon éjjel-nappal: 1042. í
Ailingen hegesztés, minden cén ! 
Iivibis, Miklós uccu f>3. szám [

pi.nk 'y A '---I, v l-'pfn n, er, ->4 67 ^ I

Mulden takarékos asszony ezt vegye, 
Kávcjíba ezl legyei
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Hirdetmény.
Az egyenruhával ellátott vá­

rosi alkalmazottak 1925. évi 
nyári ruha szükségletének bizto­
sítására a városi Tanács ver­
senytárgyalást hirdet.

A vállalati feltételek a taná­
csi Vl-ik közigazgatási rendé­
szeti ügyosztálynál (Városház, 
félemelet 14. sz.) a hivatalos 
órák alatt megtekinthetők, ille­
tőleg példányonként 1 arany ko­
rona (17,000 papirkorona) el­
lenében megszerezhetők. Ugyan 
ott a szállításra vonatkozólag 
részletes felvilágosítás nyer­
hető.

Az írásbeli zárt jánlatok be­
adási határideje 1925 április 15. 
szerda délelőtt 11 óra.

Debrecen. 1925. évi március 
hó 30.

A városi Tanács

EGYETÉRTÉS

Czement-lapok,
kutgyiiriik, betonváiyuk
legolcsóbban kaphatók

Debrecen, Hatvan ucca 7.
Telefon 308. szám.

Sürgősen eladó

két garnitúra 
magánjáró cséplő

Tanulókat felvesz :
Vértessy János
Miklós nooa 53 fi — Telefon '0-42

Uradalmi
tisztán kezelt tej,
túró, tejföl és vaj egész 

napon át kapható :

Csapó ucca 8.,
az udvarban — Leválnál.

Gőzekeszántás- 
/X .hoz.csépleshez zx
és egyéb mezőgazdasági célokra 
legolcsóbban és előnyös teltéte­

lek mellett szállítható
KARWINI SZÉN
a Larisch M&nnich-téle bányákból, továb&á
PRIMA porosz szén
•1 Georg von Giesche, s Erben 
Wi Idén steins egen, Morgenrot és 

Cleophas bányáiból

URBAN
szénkereskedelmi részvénytár­
saság Budapest, V. Nádor u. 17.

debreceni képviselete :

. Fekete Lajos oil. gépészitiérnölt
j Debreczen, Plao ucca 68-1 k szim

M. NP GY MIHÁLY
kalapos mester. — Női- és 
félti ► al pok nagy rákiéra.
Debrecen, Csapó ucca 17.
(Színházi átjáró ) — Teltion iu-38.
Alakítások pontosan eszkö­
zöltetnek. — Uj női szalma­
kalapok 00,000 koronától.

felveszünk az

EGYETÉRTÉS
kiadóimat; Iában, Kossuth u. 2.

MEGJELENT I ‘

SZATHMÁRY ZOLTÁN

ÁDEBRECENI SZÍN­
HÁZ TÖRTÉNETE.
KAPHATÓ:

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE

MILLINGHOFFBR FERENC
szíjgyártó, nyerges és bőröntiös Debrecen, Kígyó ucca 31

Lószerszámok állandóan raktáron. Készít mindennemű sport 
és vadászati felszereléseket (football-labda, fegyvertok, töl­
tényt aska, stb.) pénztárcákat, retikülöket és bőröndöket..
Elsőrendű munka szolid árak melle’!.

Húsvéti locsolós parfümök és kölnivizek
prima minőségben, minden illatban

Francia Illatszerek- és piperecikkek
nagy választékban

Manícur-, fésű- és parfümkazetták stb.
legolcsóbban szerezhetők be a

Korzó Droguériában, Piac u. 42.

S0M0SSY LÁSZLÓ DEBRECZEN
Kistemptombazár. — Hajdumegye szállítója.

AJÁNLJA:
100 százalékos tiszta gyapjú

kitűnő minőségű férfi- és női-

UUHAKELÜÉIT.
OLCSÓ gyári árak. óriási választé*

Debreczen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa
az cn apróhirdetését 8CC0 koronáért, amelyet felad a 
Detrerzer, Ctbreczeni Független UJsag, Egyeiertés, 
HajCulcici vagy a Tiszéntud Hírlap kiadóhivatalában 
és a Ciá’hy-téle kcnyvkttesktcetben (Piac ucca.).

őt ujsécban Jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés, ha a 
lent sorolt lapok bármelyikeken befizeti a 800" koronát, minden további Btó 
800 korona. — VastayaLb betűvel szedett apróhirdetés, levelezés és keres­

kedelmi aprr hirdetés di.ia duplán számittatik.

A miami
wfer*r^paífcturscrjL^MH mirismanT-

Aranysárga,
idei ma/.sola Kilója 62 
ezer korona, gyönyörű 
diói él 58,0 iu, boszniai 
szilva 22,000, va.ogi- 
tott mamiiba 80,000 K 
Kertésznél, Piac ucca 
10. <z 28 61

Sapkák,
legszebb kivitelben ké- 
vzülnt k, úgy zintén ké­
zen kaphat k Széche­

nyi uc a In., kereszt 
épülat, folyosó 8. ajtó.

277"

Kertek,
udvarok, sírok parkiro 
rá át, tenniszpályák 
esinálását h lyb< n é, 
vidékén is vállalom. — 
Ci n EGelérié né. 2Sf,2

Olasz ibolya,
nagy virágú, ősszel és 
táv sszal v rá gzó, da­
ra' j I 1000 kor. Méli us/
tér 13. 28 iá

20 mi ill < t
— esetleg résziéiekben
— kézizáog m Ili d 
mé'ltániosan kosztoltat- 
nék C;m Eg\etértesnél,
 2868

Részlet fizetésre
In leik pes egyének havi 
és heti fizeti sre v; sá- 
ndh itr.ak Friedmann 
Ign e ci Fűi c gnéi, 
I I c 65., Szent A' na 
uce \al szemben. 2869

Koszt
es kvártily kapható 
Jó7sef kir. herceg u 5 
iául udvarban 287"

Nagybányai
friss dióbél, viszontvl- 
adásra is, olcsón kap­
ható bármily mennyi­
ségben : Füvészkert u. 
8. szám alatt. 2837

Kiadó
1 szoba, előszoba, kony­
ha, spciz, lelépéssel. — 
Csillag ucca 79. 2785

Húsvéti
ünnepekre elsőrangú 
fajborait huszonötlite- 
rés lehlekben literen­
ként ki len ezer koronáért 
árusítja a Molnár-telep, 
Bocs ka y kert állomás­
tól egv kilométernvire. 

j 2794
Malacokat

kiadok tartásra meg­
ég ve zes szerint. Ö ma­
lom ucca 7. sz. 2763

Tarlós
férfi-, női cipők 280 
ezer koronától 380 ezer 
koronáig, legszebb ki­
vitelben kaphatók Al- 
mássynál, Kossuth 13.

2700

Zongorát
sürgősen bérbe keresek. 
C m az Egy etértés szer- 
ke>ztőségében eMe 6-tól

Gyorsbást
tanítok kezdőknek és 
haladóknak. C m Kos 
sül h u. 37. 4 a tó. 2695

Kiadó
elegánsan bútorozott 
ny..ri lakás Nagyerdő 
alatt 1 szoba, konyha, 
spajZj villany, jó vizű 
kút. — Ér éhezi,i lehet
Péerfia 23 H814

Kiadó
nyaraló Simonyi-út 28. 
szám négy szoba, mel­
lékhelyiségekkel, istál­
lóval, vele menyes ésgyü 
mölcsös kerttel, lelépés 
elleneben ■______ TI 03 7

Burgonya,
elsőrendű minőségű, 
házhoz szállítva, napi 
árnál olcsóbb, termelő­
nél. Piac u. 61F789

Tűzifa.
vagon tételben és ap­
rítva legolcsóbban be­
szerezhetők : Erdélyi
Tű ifabehozatálnál, — 
Fürdő ucca 2. Telefon 
10-93. TI 035

Két
szoba, előszobás, me - 
dem lakást átvennék, 
lehetőleg a központba: . 
lelépéssel. Simonyi-út 
28. sz._________TI038

Elsőrendű
fekélymentes burgonya 
frissen érkezett, ötven 
Kilogrammon felüli vé­
telnél ezer korona ki­
logrammonként, nagy 
mennyiségben is kai - 
ható:’ W élsz Men de;, 
Hatvan ucca 36. F799

Húsvéti
céklalé, savanyított ké 
poszta és vizesugorks 
kapható : Komba üst i 
Adolf baromfi üzlete - 
ben, Simonffy ucca 5 . 
kapuátiáró. FRO I

l tlevelek
vlzumozását, külföldi jr 
gyek kiadását, optálást 
honosítást, okmánybe 
szerzést leggyorsabban 
intéz a ,,Falü Szövet 
ség“ képviselete (Fuvai 
levél felülvizsgálat). — 
Piac ucca 42., az udvax 
ban ■___________T1042

Márványmozaik,
cementlapok, betonárúk 
sírkövek, mindenfajta 
építési anyagok legol­
csóbban beszerezhetők 
Debreceni Mükőgyár 
nál. Fürdő ucca 2. sz 
Telefon 10-93. T1034

Szántást
vállalok 20 H P. Nyers 
olaj treklórral, munka 
ban megtek nthető Kis 
ma esőn a Ménes sor 
jában. Értedezni Méne>- 
István, Teleki ucca 63 

T1Q46

Hirdessen sz tptertésbii

elsőrendű úri szabó készít jutá­
nyos árban a raktáron levő valódi

angol- és hazai szövetekből
divatos szabású és jó munkával el­
látott mindennemű férfi ruhákat.

Keresk. és Iparkamara épület
Vrrh/Wi i'crn 2. sr.flm.

Pálinkafőző üstök Holzmann rézművesnél
Debrecen, Kossuth ucca 11. szám.

fű
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SZÉCHENYI-UTCZA 18.

TELEFON

Üveg szekrény, 
(vi'rl:i) csert S/.nyefn 
tükrös eladó. Aliirólhy 
Gvörgv u. 3 2806

Nyaraló,
István-malom közelé­
ben, 2 szoba, konyhás 
lakással azonnal kiadó 
Cím megtudható a ki- 
adóhivatrlbrn. F703

LJ,
egy vagy két szoba, — 
nagy udvarral, kerttel, 
esetleg istálló is kiadó. 
Azonnal beköltözhető. 
Értekezhetni Erzsébet 
ucca 61. H823

Bútorozott
udvari kis szoba kiadó : 
Miklós ucca 26. szám 

H841
Irodának

vagy tanteremnek al­
kalmas helyiség Kand,a 
ucca 4-b) kiadó. Érdek­
lődhetni ugyanott, az 
emeleten. F803

A debreceni 
m. kir. Tisza István Tu­
dományegyetemi klini­
kák gazdasági hivatala 
a belső és nagyerdei kli­
nikai telepen összegy ü- 
lemlett moslékra 1925 
április hó ló-tői leendő 
elszállításra nyilvános 
pályázatot hirdet. — A 
nyilvános pályázat meg 
tartása 1925 április hó 
8-án fog megtartatni d. 
e. 11 órakora gazdasági 
hivatal (Belső klinik: i 
telep) gondnoki irodá­
jában. T1058

Sodrony-
ágybetétet
■«„Joli mindstget kind
NEUMAN
PiMerfl* ucce 19. st.

Bármilyen
elhanyagolt parkettet is 
legtisztábban pucolok, 
méltányos árban. Éim 
akarok. Nagy Sándor, 
parkettes,Kishegyesi-úl 
30. sz.__________HS07

liá o.u
szobás 1 ,ká t kettőin 
cseré.ek. Tclekv u< ca 
3 íz.________ 1-81 X

Király nei al
üres te ek n ári hasz­
nálatra k adó. Ériekezi i 
Mik 6x m ca 87. Fs21

Bútorozott
szoba kiadó. Hajit 1 u 
7. szám. H8I3

Fehér Sándornál
Füzesgyarmaton 20 má­
zsa vöröshagyma, kilője 
háromezer, 5 mázsa fok­
hagyma 30 ezer, 10 mm. 
dughagyma kilója 4 ezer 
koronáért kapható.

F814
Mnmol.kerl,

Domahidy i cci 9. Egy 
s óba, konxha, kamara 
kü.ön p tí.ás al, nyu­
galmas tiszta udvarban, 
kedve 6 feitélc,ek mel­
lel l ki dó H8 ló

Bejáróm t
takarítani dél-lőttre, 
koszt 1 é kül V Iveszi k. 
érdeklődni Kovács v; s- 
üz i-i b- n. 2872

Üzletvezetői,
raktárnoki, pénzbesze­
dői, vagy más bizalmi 
állást keres, kaucióval, 
izraelita rőföskereskedő.
Cím Egyetértés-nél

2831

Különbejáratú
huloioz' ti I zo| a a'on- 
n 1 ki; dó. M kit s ucca 
8 sz. 118 7

Kiadó
a Kossuth in ca 11. sz. 
szám ta li útrai n gy 
ü leih lybcg ázom ■ 1 
halálhal. Értekezhetni 
K rd s László cégnél, 
Ko su h ucca 9. Hs4 9

Tenls/.rak eleit,
kevésbé használtat meg 
vél el re keresek Egyet­
értés ki. dobiváta a.

2'>71

Kfty
komplett háló és nagy 
kon\ ha-kredenc eladó, 
P t ri ia 21. 2867

Eladó
kis családi ház, Csillag- 
ucca 75. sz. alatt : két 
szoba, előszoba, konyha 
és speiz. Villany, víz­
vezeték, azonnal'beköl­
tözhető. 2784

Eladó
minden elfogadható ár- 
b in a Perc < s ucca 7. 
és Maróihy Gy rg, ucca 
Is. szán u ház, n gy- 
szob is beköln zi.ető la 
kassal. ; -777

Fi hé. itemU
varráshoz tanuló vagy 
kifutó Hány azonnal 
felvételik. B rkovits. 
Miklós I c a 11 1-787

riz
hold príma lek te föld 
r tii1 ki vi I jután v s;ni 
el dó. Szent Anni II. 
sz. ir da. T9 2

Zongorázni 
trni'ok magyar nótákra 
is. Házhoz is elmegyek. 
Eö'v.'s in 48. H 850

Díj.aluliul
megy házaklu z va-rni 
kos tért. — Fölmondás 
miatt kis, öle- ó búto­
rozott szobás is ken s. 
Miki s uica 2J. Baudiss 
'a k n H851

Kert lek
két szobás, konybás la­
kás i 1 ,épés I B ka 
szálló élemé t 15. 7 .

Fi lcskt nés/t
keresek 2 hold kerti 
fi ids mlicz. Értekezhetni 
Kossuth ucca 9., ház­
mesternél. H810

Eladó
ház beköltözlu tő lakás- 
s 11. Honiokkert, Huj 
dosó veen 36. Hkn2

I nj
rizllng bor Nyirábránv- 
ln-1 b'-rdóteleii kben I 1 
adó. É t. kéz he i ni Bat- 
llivái yi u. 8. 11813

Lakótársul
keresek varn n t vagy 
hivatalnoki őt, kosztol 
is adók. Um a ki: diá­
ban. H 81 9

Meghízható
tanarilónő a onnali be­
lépéssel f( lveie ik az 
Idegkbnikára. Ki zkór 
náz. Ti 065

Barli rmelő
k nek 1 Í.0 hllr. évi tér­
in se van és épilkiz s 
hez hozzáj: ruiiio, adja 
citn-t a D-brec n ki 
adoj iba „Jó ü/1 V* jel- 
igér TI061

Olaj Illő 54. sz. 
szoba, konyha pár da- 
nb hűt orrú, j sz itar- 
t s al kiad-', -p 068

Li lépéssel
»/‘‘p szoba, kenvha az 
Árpád tér közelében 
kiadó Kuruc ucca 5 
S I á?x Inát. |T2.

Kiadó
» Darabos ucca 42. sz. 
háznál egx szoba, k nv- 
ba. spijzbóí álló lakás. 
Lelépés In ly(tt a ház- 
hérbe betudandó á'n'a- 
kitzs eszköz] ndő Érie­
ké;-he'ni Schlimm r Ab r 
né, I 6 kalapüzlet, Pi; c 
ucea 2. H84 1

Parkettes
nagy szoba. esetleg 
két ő, mellék lelviségek- 
kel k a ló. Um Kandia 
ucca 13. TiO/2

Ipari
vállalatom bővítéséhez 
tökévi 1 tán a t kero-ek 
Szaki-mi rét nem s ük- 
s.-ges. Tőkére Ipgatltn 
erle eV t nyitunk.fim 

ki d ban. :>86?
Bejéire

kereste tik- ; zoi n li be 
ép sseI. 0 -V. N; gi Pé 

te né. Kot u. 1. ?8tí
Egy

fodrászsegéd felvét- tik. 
Szent Anna 14. 2x71

Gyógyszertár ha 
felvétetik gyakorlatul 
túró technikíii segéderő. 
Arany Angyal gyógy­
szertar, Piac ucca 50.

T1040
Szárazdada,

megbizliató, 15-ikére fel 
vételik Ullmann, Piac­
úéra 44. FSOO

ügy
16-os, kakasnélküli, jó 
fegyvert, füstnélküli poi 
hoz megvételre keres 
bármikori bemutatásé: 
Pöcher alezredes. Mén­
telep. H822

El ói ázás
miatt sürgő in eladó 
a 'ónnal nt- kötöz, he tó 
xi la a Nagy rdö a all 
2 szoba, konyha, ve­
randa, villám világítás, 
jó vizű kul, 8(i0 m gy- 
szögöl kilü: óén termő 
sző övei. Tulajdonos 
'sak pár napig van 
Debrecenben. Peterfia 
53. sz. 11818

Eladó
Nap ucca 1. számú ház, 
6 szobás lakással leijei 
-en átadva. F795

Üzlet helyiség
bármilyen célra eladó. 
Cím a kiadóban. F797

Fodrászüzlet
eladó vagy társulok. — 
Cím a kiadóban. F798

Szélűbe
való asztal két lócával, 
kézikocsi i ladó. N p 
uc< a 20. 18.

Nádat
kemek h; z előre. Aján- 
ia t Mikló, utca 26., má 
sodiit ajtó. |-’HO(i

Boriié y-i gédet
kisegi!ésre i zonnal fel­
veszek. Kralt, Cs p 
ucea °7. H>5

Bej6 6n5 
a'onraha kerestetik 
K lőni , I. ép 7. TiOnO

Asztalost iintiló 
fel vét e ’ 1 k V; ngor An­
tal I pilléi- és hűtőn sz- 
talo , C apó u. 9. T1071

Eladó
Csapó un a 72. számú 
ház bekö tözbető lakás­
ai, üz.eih.-hlxéggel.

287?

ALFÖLDI CIPŐÜZEM
PIAC UCCA 83. SZ. KIRÁLY UCC^. SAROK.

Legolcsóbb cipó beszerzési telep.
Óriási választék férfi, női, gyermek cipők 
es szandálokban. Mérték után is készül.

Htom az árahre! és nínősMI meogvöző'fni!

Sürgősen
eladó két dar b ház­
hely ; 0 I — 3u0 négvszi g- 
öl, együtt vagy ki lön - 
külön, a bus árlikla- 
nyrl villamos megáll- 
Lel 2 percnyire A- 
egyik fiiig le.épült 3 
szoba, konyha, sp jz. 
p n és lak is mind n 
Hozzávaló anyaggi ], jó 
vi/ü heten kút tál, be­
ton kerítéssel, lakható 
egy szol a, kony h s isc- 
lédlakás al, is,állóval 
(elkölti z s miatt). Ér- 
teki ziielnl Ny.l ucca 
1"5. -z. 181-1

Fehér
gx érmék kocsi olcsón el­
ad '. I io ' b u 20 |-'S23

Kgy
-z p nagy lürriókórt és 
eex s. ürse f, rfi öltöny 
eladó. Szí eh nyi ucca 6. 
Ke-i xzl f pül I.' I R2 I

Eladó
telje-en uj 42-es rak' dó 
káplár k Kígyó ucca 
27 »'ám. H8I0

Egy
! teljesen uj 35-ös szürke 
I női antilop c pfi,
I g'on széli, juiányo an 
el p I. Adó n 37. jMm

Eladó
egy alig h sz á f fi-kelc 
Térti ruha. Kálvin tér 
|;| S’-áni. Tip 7

Eladó
s ohahrll In Ur, ágy.
1 emu k. ruha! lék, f . 
h menti ek. Horm lík rt 
Hungária u. 4. Tiu70

lOO millióraingyen
biztosítja minden előfizetőiének 

lakását tűzkár ellen a

VILÁG
kiadóhivatala Budapest, VI., Andrássy u 47

Eiöfl.-e esi ar: Neoyedevre 180,000 K

Bőrkeztyük
minden szín- és kivitelben

Schön Sándor
heztyO-, kötszer- és orvosi 
müszertárába n Debreczen, 
Piac u. 14. (Csapd u. sarok )

Teher és személyautó-
szállitas — helyben ts vidék­
re — olcsóbb mint a vasút.
Soffőr vizsgára legsikeresebben elr készít
VÉRTESI autógarage Szepes- 
segi ucca 20. Telefon 8-34.
Autók és os, piórarpiturak sértésen eladok.

Húsvéti ünnepekre ajánlunk:
lám ér, kát 3 .00 K-tul,
l>áv s c-i szkot Cid« k-lól, 
vi/.is p hur..kát 2000 K-lól, 
bon s |n h .rakat 16 )0 K-lól.

Legjobb minőségű zománc és alumínium 
lőző edényeket. — Alpnccn és acél evő­
eszközöket a lcgjutányi/sabb árakban.

Üvegkereskedelmirt.
Debrecen, Tisza palota

Az idény szenzációja a
„CORYLIA“ Kölni viz
veiekazÍK a le^ftnou abb frar.cia arukkal

a Dr.Rex chemiai gyár
legújabb kreációja I Kimérve kapható:

egyedül a dr. Rex drogériában
Piac ucca, — városháza épületben.
^usvétOtCUönüeg^^é^g^l^j

Contímental 
és Dunlop

'6,C” <l * li'z5n!ul1 «L’fgyházker. könyvnyomda válbüTir

Auto gumik /
Motor gumik I
A világhírű Waffenrad-Puch
kerékpárok, motorok egyedaru- 
sltasa Hajdú mtgyere. VarrO- 
cepek, Irogepek, grammofonok, 
alkatrész ek, vi.lanyfelszerelési cik­
kek gyári raktára és nagy javító műhelye

Molnár Testvérek
műszerészek a Nagytemplom mellett
°k»<> gyári árak, T lefon Í-Í7,


